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2017 год 

 

Всероссийская олимпиада школьников по географии 

Муниципальный этап 

10 класс 

Задания тестового тура 

 

 Тестовый тур включает 20 заданий. 

 На выполнение всех заданий тестового тура отводится 45 минут. 

 Использование справочных материалов и карт не допускается. 

 Задания тестового тура предполагают выбор одного правильного ответа из пред-

ложенных вариантов. 

 Выбранный вариант ответа внесите в таблицу в конце теста. 

 Правильный ответ оценивается в один балл. 

 Максимальное количество баллов за выполнение тестового тура - 20. 

 

1. Масштаб какой карты крупнее? 

     А. 1: 25000    

     Б. 1: 50000   

     В. 1: 200000    

     Г.  1: 1000000 

 

2. Какой меридиан западного полушария является продолжением меридиана 600 в. 

д.? 

    А. 600 з. д.  

    Б. 800 з. д.   

    В. 1200 з. д.  

    Г. 1600 з. д.  

     

3. На каком материке находится точка с координатами 100 с. ш. 60 в. д.? 

    А. Австралия    

    Б. Африка   

    В. Евразия    

    Г. Южная Америка 

     

4.  Жители какого региона не могут наблюдать «белые ночи» летом на своей терри-

тории? 

     А. Карелия   

     Б. Башкирия  

     В. Красноярский край     

     Г. Якутия 

 

5. В каком из утверждений связь гор и время их образования (складчатость) указана 

верно? 

     А. Кавказ - мезозойская складчатость   

     Б. Алтай - кайнозойская складчатость  

     В. Урал - герцинская складчатость   

     Г. Сихотэ-Алинь - каледонская складчатость 
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6. Какой из океанов оказывает наибольшее влияние на климат России? 

      А. Северный Ледовитый   

      Б. Атлантический   

      В. Тихий    

      Г. Индийский 

       

7. В каком климатическом поясе летом действуют умеренные, а зимой тропические 

воздушные массы? 

      А. Арктический    

      Б. Субарктический   

      В. Умеренный   

      Г. Субтропический 

       

8. Какая пара «район - тип климата» является ошибкой? 

      А. Русская равнина -  континентальный 

      Б. Восточная Сибирь - резко континентальный 

      В. юг Дальнего Востока - муссонный 

      Г. Чукотский полуостров - субарктический 

       

9.  Какая из следующих рек принадлежит бассейну внутреннего стока? 

     А. Кубань   

     Б. Иртыш   

     В. Урал   

     Г. Шилка 

      

10. Какая из перечисленных природных зон наиболее освоена человеком? 

      А. Тайга   

      Б. Степь   

      В. Пустыня   

      Г. Экваториальные леса 

       

11. Для какого из перечисленных ниже городов России будут характерны следую-

щие характеристики климата: температура января равна -5, - 8 0С, температура 

июля +12, +15 0С, выпадает до 900 мм осадков в течение года. 

       А. Калининград   

       Б. Красноярск   

       В. Москва  

       Г. Мурманск 

 

12. Какой город является административным центром Алтайского края? 

      А. Майкоп   

      Б. Ижевск   

      В. Барнаул   

      Г. Благовещенск 
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13. В какой группе «город – металл, который там выплавляется» есть ошибка? 

      А. Красноярск – алюминий   

      Б. Норильск – никель  

      В. Череповец - медь   

      Г. Челябинск – сталь 

 

14. Для какого из регионов характерна следующая структура хозяйства: от общего 

производства – 25 % продукции производит машиностроение, 45 % - черная ме-

таллургия, 13 % - сельское хозяйство, остальное – прочие отрасли. 

      А. Самарская область   

      Б. Вологодская область   

      В. Челябинская область    

      Г. Ярославская область 

 

15. О каком городе Восточной Сибири идет речь в следующем тексте: «Город явля-

ется крупнейшим промышленным центром, где работает ведущее предприятие 

по выплавке алюминия «Русал», крупный комбайновый завод, завод по произ-

водству оборудования для тепловых электростанций и многие другие.  Но боль-

шинство туристов посещают самый известный природный заповедник «Стол-

бы».   

      А.  Норильск   

      Б. Красноярск   

      В. Иркутск   

      Г. Братск 

       

16. Какая пара стран не имеет общей границы (не является соседями)? 

      А. Чехия – Польша   

      Б. Дания – Польша   

      В. Литва – Польша   

      Г. Белоруссия – Польша 

 

17. Какое государство является для России соседом второго порядка? 

      А. Белоруссия   

      Б. Молдавия   

      В. Литва   

      Г. Казахстан 

 

18. Для какой страны характерно следующее административное деление: графство -  

округ -  приход? 

А. Великобритания   

Б. США   

В. Франция   

Г. Япония 
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19. На территории какого материка расположено государство Коста - Рика? 

      А. Африка  

      Б. Евразия  

      В. Северная Америка  

      Г.  Южная Америка 

       

20. Как называется вид миграций, при котором большая часть населения, живущая в 

пригородах и небольших пригородных городах, приезжает на работу и учёбу в 

крупные города? 

      А. Вахтовые   

      Б. Маятниковые   

      В. Сезонные   

      Г. Постоянные 

 

 

Внесите в таблицу вариант ответа 

 

Номер 

вопроса 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

Вариант  

ответа 

          

 

Номер 

вопроса 

11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 

Вариант  

ответа 

          

 

 

 

 

 

 

 


